
69% des Françaisdéclarentéprouver du
plaisirlorsqu'ilsfont leursachats(Bonial)

La douzièmevaguedu baromètre"du Pouvoird'achatau vouloir d'achat"de Bonial réalisépar
OpinionWay révèle une haussenotabledu sentimentde plaisir lié aux achats.En ce début
d'année,69 % des Françaisdéclarentéprouverdu plaisir lorsqu'ils font leurs achats,soit une
progressionde4 pointspar rapportà l'annéedernièreà la mêmepériodeet le plus hautniveau
atteintdepuis4 ans.

Parmi lesdifférentspostesdedépenses,lescoursesalimentairesatteignentun sommethistorique:
54 % desFrançaisy associentun sentimentdeplaisir, marquantun regaind'enthousiasmeà faire
desachats.Les achatsd'hygiène(savon,déodorants...)enregistrentuneprogressionencoreplus
frappante,avec62 % desconsommateursqui y trouventunesourcede satisfaction,un niveau
inédit depuis4 ans.

Cette tendancegénéraleà la hausse,que cesoit pouracheterdesvêtements(47 %), aller au
restaurant(47 %), allerchezle coiffeur(44 %),acheterdela décoration(40%), eto.,traduitune
améliorationdu confort perçu lors des achats.Les Françaissemblentainsi moins enclins à se
restreindre,retrouvantunecertainelibertédansleurschoixde consommation.

Lespromotions,alliéesincontournablesdesachatsplaisir

Dansun contexteoù le pouvoird'achatdemeureunepréoccupationmajeure,lespromotions
jouentun rôle crucial pour lesconsommateurs.Ellesconstituentuneastucepoursurmonter
lesdifficultéséconomiques,permettantà 73 % desFrançaisdesefaire plaisir aveclesachats
duquotidien.

74 % dessondésestimentque lespromotionsleur offrentl'opportunitéderéaliserdebonnes
affaires tout en accédantà des achatsplaisir. Les sites et applicationsde bons plansse
révèlentégalementd'uneaideprécieuse: plus de la moitié desFrançaislesutilisentpourse
faireplaisirenconsommant.

Lidl entêteduclassementdesenseignesalimentairessoutenantle pouvoird'achat

Pourcette12èmevaguedu baromètre,à l'imagedesprécédentes,le contexteéconomiquecontinue
de privilégier les enseignesoffrant desprix attractifs.Lidl conservesa premièreplace parmi les

enseignesalimentairessoutenantle pouvoird'achat,pour64 % desrépondants.Le podiumest
complétédeprèsparE.Leclerc(61 %) toujoursaucoudeàcoude,puisparAldi (51 %).

Cesenseignessedémarquentpar leur engagementà offrir desprix attractifs,répondantainsi aux
attentesactuellesdesconsommateursen matièred'optimisationdebudget.
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